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Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief beantwoordin|

2. Beantwoording Kamervragen
3. Rapport structureel verlieslater

Aanleiding
De leden Maatoug en Stultiens (beiden GroenLinks-PvdA) hebben op 24 augustus

jl. Kamervragen gesteld over het onderzoek naar structureel verlieslatende

bedrijven dat uw voorganger op 20 december 2023 met de Kamer heeft gedeeld.
In bijlage 1 is een eerdere nota opgenomen met een samenvatting van het

onderzoek voor uw voorgangers.

Beslispunten
Gaat u akkoord met verzending van de bijgevoegde aanbiedingsbrief en

beantwoording naar de Tweede Kamer? Zo ja, dan verzoeken wij u de brief te

ondertekenen. Q

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota'’s. 4,

Kernpunten eg “
« Het voornoemde rapport over structureel verlieslatende bedrijven is bij deze

(

Ook graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

nota gevoegd.
« De leden Maatoug en Stultiens hebben een aantal technische vragen gesteld 7%, 2.

over het rapport, die wij zo goed als mogelijk voor u hebben beantwoord.

« Daarnaast vragen zij welke concrete beleidsvoorstellen volgens u passen bij de

suggestie in het onderzoeksrapport om bij nieuw beleid te focussen op 4inkomende stromen uit laagbelastende jurisdicties (Vraag 6).

Toelichting
* In het antwoord op vraag 6 geeft u aan dat de Wet minimumbelasting 2024

naar verwachting de inkomende stromen uit laagbelastende jurisdicties van

multinationals zal doen afnemen.

« Daarnaast benoemt u de mogelijkheid om de ‘safe harbour’ in de bestaande

antimisbruikbepaling gericht op rente- en royaltydoorstromers te vervangen {door een open norm (artikel 8c Wet op de vennootschapsbelasting 1969).
* Het antwoord volgt daarbij de laatste fiscale beleids- en uitvoeringsagenda

van uw ambtsvoorganger waarin hij deze maatregel heeft aangekondigd als

1mogelijke aanvullende maatregel tegen doorstroom.

* Het demissionaire kabinet heeft deze maatregel voorbereid, maar

= 0niet doorgezet, omdat deze geld bleek te kosten (de derving is destijds
) fgeraamd op € 59 miljoen per jaar). Sommige doorstroomvennootschappen
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betalen nu namelijk vennootschapsbelasting. Die derving betekent dat £passende dekking aan de inkomstenkant noodzakelijk is.

+ Deze maatregel is geadviseerd door de Adviescommissie belastingheffing van

multinationals en de Commissie doorstroomvennootschappen. De maatregel is

ook in de Bouwstenen voor een beter en eenvoudiger belastingstelsel 2024

{genoemd als maatregel tegen doorstroom die unilateraal nog doeltreffend kan

zijn.

Communicatie

Uw woordvoerders zijn aangehaakt. Er is geen proactieve communicatie over deze

beantwoording voorzien. {
Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

}Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Pagina 2 van 2

0001


